

# "ЭКОМ-ЛЕС", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

Форма "ЭКОМ-ЛЕС", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ собственности

\_\_\_\_

Регион Архангельская область

Телефон (818) 524-23-06

ИНН 2903007152

ОГРН 1052903012568

ОКПО 75043955

OKATO 11415000000

Расшифровка Новодвинск

OKATO

## Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
02	Группа	<u>Лесное хозяйство, лесозаготовки и предоставление</u> <u>услуг в этих областях</u>
02.01.1	Основной	Лесозаготовки

## Реестр недобросовестных плательщиков

"ЭКОМ-ЛЕС", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

#### Арбитражная практика

## Дело № А05-6306/2011 от 24.06.2011

Суд	АС Архангельской области
Истец	ООО "Эком-лес"
Ответчик	ООО "Агро-Альянс"

## Дело № А05-938/2011 от 10.02.2011

Суд	АС Архангельской области
Истец	ООО "Эком-лес"
Ответчик	ООО "Агро-Альянс"

#### Государственные контракты

"ЭКОМ-ЛЕС", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не участвует в государственных контрактах.

#### Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ЭКОМ-ЛЕС", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "ЭКОМ-ЛЕС", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 20.07.2005. Компания "ЭКОМ-ЛЕС", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 164901, АРХАНГЕЛЬСКАЯ ОБЛАСТЬ, Г НОВОДВИНСК, УЛ 50-ЛЕТ ОКТЯБРЯ, Д 29, КВ 1 и специализируется на Лесозаготовки. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 2903007152, ОГРН 1052903012568, ОКПО 75043955.